

Sportovní zařízení města České Budějovice,  
příspěvková organizace  
F.A. Gerstnera 7/8  
370 01 České Budějovice

**nájemcům Plaveckého stadionu  
České Budějovice**

Značka:

Vyřizuje:

Petra Fikotová

Tel.:

386 107 113

E-mail:

fikotovap@cbsport.cz

Datum:

23. 1. 2018

### Upozornění na dodržování návštěvního řádu

Vážení sportovní přátelé,

dovoluji si vás upozornit, že jsem nucen od 1. února 2018 zpřísnit používání nájemních čipů, které máte k dispozici pro průchod turnikety do areálu plaveckého stadionu v době vašich pronájmů.

Rád bych zdůraznil, že nájemní čipy, tedy ty, které jsme vám jako našim dlouhodobým obchodním partnerům, poskytli, jsme vám zapůjčili **zdarma**. Další bonus, který jsme vám jako našim dlouhodobým obchodním partnerům poskytli, byl volnější režim pro používání těchto čipů tak, abyste je mohli operativně využívat pro všechny své svěřence.

S politováním musím konstatovat, že na základě namátkových kontrol prostřednictvím odbavovacího systému jsme zjistili několikrát porušení doby pronájmu právě u těchto čipů a v některých případech se bohužel jednalo o celkem významné překročení doby pronájmu. Mrzí mě, že tímto dochází ke zneužití naší vzájemné důvěry a nezbyvá mi než přistoupit k zavedení přísnějšího režimu při používání těchto nájemních čipů. Upozorňuji, že čipy jsou označené a máme tedy přehled o tom, který nájemce se v kterých časech v prostorech bazénů pohyboval. Uvedené se netýká všech, nicméně dopis posílám všem a věřím, že ti, kteří mě donutili k jeho napsání, si svůj prohřešek uvědomí a sjednají nápravu tak, aby mohla naše vzájemná spolupráce bezproblémově pokračovat.

S platností **od 1. 2. 2018** budou tedy nájemní čipy časově omezené, s tím, že ke každému pronájmu bude umožněn vstup 15 minut před jeho zahájením a do 20 minut po jeho ukončení bude nutné areál plaveckého stadionu opustit. Při překročení pronajaté doby nepustí turniket uživatele ven a ten, kdo dobu pronájmu překročí, bude muset dobu strávenou v areálu plaveckého stadionu nad rámec pronájmu uhradit na pokladně. V případě, že dotyčný nebude mít peníze na uhrazení doplatku, bude o tomto proveden na pokladně zápis a na základě tohoto bude na začátku měsíce následujícího vyfakturována dlužná částka za celý předchozí měsíc za všechna tato neoprávněná užití plaveckého stadionu přímo nájemci. Tímto apeluji na všechny nájemce, aby upozornili své svěřence na dodržování časů ukončení pronájmu!

Dále bych vás rád upozornil na to, aby vaši svěřenci využívali pouze ty části plaveckého stadionu, které máte pronajaté. Nedodržováním tohoto zásadně porušujete náš smluvní vztah a nejen že omezujete ostatní klienty plaveckého stadionu, ale také zvyšujete bezpečnostní rizika v areálu plaveckého stadionu.

V případě, že by i nadále docházelo k porušování návštěvního řádu a obchodních podmínek, budu nucen o tomto informovat vedení města. Jako první opatření budu takovými nájemcům nucen odebrat zdarma zapůjčené čipy. V nejzazším případě budu nucen navrhnout ukončení spolupráce s těmi z nájemců, kteří nezačnou služeb plaveckého stadionu využívat pouze v době, kterou si prokazatelně objednali.

V závěru bych rád zdůraznil, že jsem dosud spoléhal na vzájemnou důvěru, což se mi bohužel nevyplatilo. Toto mě mrzí a jsem bohužel nucen přistoupit k výše uvedenému.

S pozdravem



Ing. Tomáš Novák    Sportovní zařízení  
ředitel                města České Budějovice,  
                             příspěvková organizace  
                             F.A. Gerstnera 7/8    (5)  
                             370 01 České Budějovice  
                             IČ: 281 60 244, DIČ: CZ28150244